
 

  

𝑨 𝟐,𝟑, ∝  ,𝑩 −𝟐, −𝟏, ∝  ,𝑪 −𝟐,𝟑, −𝟐  

 انخانٍت :حم انخمارٌه السؤال الأول : 

فً مؼهم مخجاوص نخكه انىقاط : :  

𝑨 −𝟐,𝟏, −𝟑 ,𝑩 𝟐, −𝟐,𝟒 ,𝑪 −𝟏,𝟐, −𝟐  

 نٍطج ػهى اضخقامت َاحدة ؟ 𝑨,𝑩,𝑪أثبج أن -1

 𝑨𝑲𝑩𝑪انخً حجؼم انرباػً  𝑲أَجد احداثٍاث -2

 مخُازي أضلاع ؟

 ؟ 𝑨بانىطبت إنى  𝑪وظٍرة   𝑪أَجد احداثٍاث -3

 ؟ 𝑩َ حمر بانىقطت  𝑨اكخب مؼادنت انكرة انخً مركسٌا -4

 ؟   𝑪𝑪 اكخب مؼادنت انكرة انخً قطرٌا -5

,𝑶 أضطُاوت محُرٌا   𝑱    وصف َ

َ   𝟎,𝟏,𝟎 , حٍث مركس قاػدحٍا انطفهى  𝟓قطرٌا 

 : 𝟕ارحفاػٍا 

 اكخب مؼادنت الأضطُاوت ؟-1
 نلأضطُاوت انطابقت ؟  𝑨 𝟑,𝟓,𝟒ٌم حىخمً انىقطت -2

  :𝑨𝑩𝑪𝑫  ًٍرباػً َجُي ف𝑮  مركس

أبؼاد مخىاضبت نهىقاط 

 𝑨,𝟏 ,  𝑩,𝟐 ,  𝑪,𝟐 ,  𝑫,𝟏   نخكه َ𝑰  مىخصف

 𝑨𝑫   َ𝑱  مىخصف 𝑩𝑪  , 

,𝑱أثبج أن انىقاط  𝑰,𝑮  ػهى اضخقامت َاحدة , ثم ػٍّه

 ؟  𝑰𝑱 ػهى  𝑮مُقغ 

ػهى محُر انخراحٍب  𝑪أَجد وقطت :  

 ؟  𝑨 𝟑,𝟎,𝟏 ,𝑩 𝟑,𝟏,𝟓مخطاٌَت انبؼد ػه 

 : وخأمم فً مؼهم مخجاوص انىقاط : 

 مخطاَي انطاقٍه ؟ 𝑨𝑩𝑪أثبج أن انمثهث -1

مخطاَي  𝑨𝑩𝑪ٌكُن  ∝ػىد أٌت قٍمت نهؼدد -2

 أضلاع ؟

𝑨 𝟒,𝟎,𝟎 ,𝑩 𝟎,𝟒,𝟎  ,𝑪 𝟏, −𝟏,𝟏  

 ,𝑫 −𝟓,𝟓,𝟏 ,𝑬 𝟏,𝟐,𝟏  

فً مؼهم مخجاوص : نخكه انىقاط :  

𝑨 𝟑,𝟏,𝟔  ,𝑩 𝟏,𝟏,𝟐  ,𝑪 𝟎,𝟑,𝟏  

إذا ػهمج أن  𝑨𝑩𝑪مركس ثقم انمثهث  𝑮أَجد احداثٍاث 

, 𝑨,𝟏 رؤَضً مثقهت َفق :   𝑩, −𝟏 ,  𝑪,𝟐  ؟ 

 فً مؼهم مخجاوص : نخكه انىقاط : :  

ٍُ َاحد  𝑨,𝑩,𝑪,𝑫أثبج اوخماء انىقاط -1  ؟ 𝑷إنى مطخ

 ؟ 𝑷إنى انمطخُي  𝑬ٌم حىخمً انىقطت -2

,𝑴 𝒎,𝟎نخكُن انىقطت  𝒎أَجد قٍمت انؼدد -3 −𝟏  

 ؟ 𝑷حىخمً نهمطخُي 

,𝑶 فً مؼهم مخجاوص   𝒊 , 𝒋 ,𝒌      : وخأمم انىقاط

𝑨 𝟏, −𝟐,𝟑 ,𝑩 −𝟏,𝟐, −𝟑   

,𝑴 𝒙,𝒚إذا كاوج  𝒛   وقطت مه انفراؽ , َ نٍكه انمقدار

𝒇 𝑴 = 𝑨𝑴𝟐 + 𝑩𝑴𝟐 

= 𝒇 𝑴إذا كاوج  أثبج أوٍا حمثم مؼادنت كرة  𝟏𝟎𝟎

 , ػٍّه وصف قطرٌا ؟ 𝑶مركسٌا 

,𝑶 فً مؼهم مخجاوص :   𝒊 , 𝒋 ,𝒌      وخأمم :

,𝑨 −𝟏,𝟑,𝟓  ,𝑩 𝟐انىقطخٍه  −𝟏,𝟎   

 ؟  𝑨𝑩 ػه انمطخقٍم   𝑪 𝟑,𝟏,𝟏احطب بؼد انىقطت -1
,𝑫 𝟓احطب بؼد انىقطت -2 −𝟓,  ؟  𝑨𝑩 ػه انمطخقٍم   𝟓−

َ   𝑨 −𝟏,𝟎,𝟏انمار بانىقطت  𝒅انمطخقٍم  

,𝒖    𝟐,𝟏انمُجً بانشؼاع  انمار بانىقطت   𝒅َ انمطخقٍم   𝟑−

𝑩  −
𝟕

𝟐
,𝒗    𝟏َ انمُجً بانشؼاع   𝟏,𝟏, −𝟏,𝟏  : 

 ؟  𝒅 ,𝒅أثبج حقاطغ انمطخقٍمٍه -1

 ؟ 𝑰ػٍّه احداثٍاث وقطت حقاطؼٍما -2

 مىبج -معهد الإخلاص 

ورقت عمل لبحث الأشعت في الفراغ 
 (1)وحدة

 للمدرّس : هاني العجيل

 المدرّس : هاني العجيل

 

 يتبع في الصفحت الثبويت



ورقت عمل لبحث الأشعت في الفراغ  
 (1)وحدة

𝑨𝑩       +𝑫𝑯       + 𝟐𝑩𝑱     + 𝑮𝑰     = 𝑨𝑰      

𝑨𝑫       + 𝑬𝑭      +𝑫𝑯       = 𝑨𝑮       

 : حم انمطأنخٍه انخانٍخٍه : الثبويالسؤال 

  :𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯  ًمكؼب طُل ضهؼ

   𝑬𝑯 مىخصف  𝑩𝑪   َ𝑱 مىخصف  𝑰, فًٍ  𝟐

 أَجد احداثٍاث رؤَش انمكؼب ؟-1

, 𝑰أَجد احداثٍاث -2 𝑱 ؟ 

 مرحبطت خطٍاً ؟        𝑫𝑮 و       𝑫𝑰 و      𝑱𝑭أثبج أن الأشؼت -3

 أثبج صحت انؼلاقاث انخانٍت :-4

 

انمحققت نهمطاَاة :  𝑴ػٍّه مُقغ انىقطت -5

𝑨𝑴        = 𝑨𝑩       − 𝟐𝑪𝑰     −𝑯𝑫        

 ؟  𝑫𝑰𝑮مركس ثقم انمثهث  𝑲احطب احداثٍاث -6

 ؟ 𝑫𝑰𝑮ما وُع انمثهث -7

𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯 : ًٍمكؼب ف 

𝑲 , 𝑱 , 𝑰  : بانخرحٍب مىخصفاث 𝑭𝑮 ,  𝑩𝑪 ,  𝑨𝑫  

ٌُازي انمطخُي   𝑨𝑲 أثبج أن انمطخقٍم 

 𝑯𝑱𝑰 ؟ 

 

 

 مىبج -معهد الإخلاص 
 هاني العجيل للمدرّس :

 ]  مه الله سبحبوه و تعبلى أن تعم الفبئدة للجميعاتمىى [  
099637755556 

 اوتهت الأسئلت


